ANALISIS MATEMATICO A (INGENIERIA Y CS. EXACTAS)(66) -Catedra Cabana
Primer Parcial 26/09/2023 - Turno 2 - Tema 4
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1. (2 puntos) Calcular lim —; T Tereereeriens T TR
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Resolucién:

Es una indeterminacién tipo ” 8” entonces:
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2. Seala funcién f(z) =9 22 _16 92<u <3
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a) Determinar todos los valores de a € R y b € R para los cuales f es continua en todo su dominio

1) (1 punto) a =......... ST

Resolucion:
Se debe analizar continuidad en x =2 yen z =3
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La ecuacién de la recta tangente: y = f/(0)(z—0)+ f(0) = 242, dado que f'(x) =
para r < 2
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3. Sea f una funcién con derivada continua y tal que lim M = 12 . Determinar los valores de f(1) y

2—0 x cos(x)

f(1).
(1 punto) f(1) =........... (T
(1 punto) f'(1) =........ 7
Resolucion:
) 5 f(1
lim M = 12 por lo tanto f(1) debe ser igual a 0 y se tiene una interminacién del tipo 8, por

2=0 z.cos(x) — 0
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= 12 de donde f'(1) = 4.
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4. Sea la funcién f(z) = —;
T

a) (1 punto) sobre intervalos de crecimiento y decrecimiento:
O crece en el intervalo (—oo; 1)
B crece en el intervalo (1;400)

O crece en el intervalo (0; 1)
O decrece en el intervalo (—1; 4+00)

b) (1 punto)
en r = —1 se realiza un minimo
en z = 0 se realiza un minimo

en = 1 se realiza un maximo
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en z = 1 se realiza un minimo

¢) (1 punto) La imagen de f es:
O (—oo; 1]
0 (0; f(1)]
B (0; +00)
O (f(1); +o0)

Resolucién:

El dominio de la funcién es R — {0}
Calculamos su derivada para estudiar crecimiento, decrecimiento y extremos:
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f'(z)=0 <= =1 x =0 (estd fuera del dominio)

Se estudian los intervalos (—oo; 0) , (0; 1) y (1; +00), se deduce que en (1; +00) f crece y z =1 es un
minimo.

Como lim f(z)=0y h’rf f(z) = 400 se concluye que la imagen de f es (0; +00)
Tr—r—00 T—r+00



